TEMA JIEKIIUUH:
«MATPHUIIBI U I[EFICTBI/IH HAJI
HUMMN»



NMOHATUE U BUObI
MATPUL



ONPEAOEJIEHUA

MATPULIEU HA3BIBAETCS
NPSIMOYT'OJIbHAS NJIN
KBAJIPATHAS TABJIUILIA,
3AIIOJIHEHHASI YUCJIAMM.

YUCJIA, SAITIOJTHAIOHIUE
MATPHUILY, HASBIBAIOTCA
JIEMEHTAMUNU MATPUIIBI.
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CTPOKWU, CTOJIBLUHbI,
SJIEMEHTbI U PASMEP
MATPULDbI



NMNPUHLUUIT HYMEPALIUWU
CTPOK U CTOJIBLIOB

CTPOKHU HYMEPYIOTCSH CBEPXY
BHU3, HAYNUHASA C Ne 1.

CTOJIBIBI HYMEPYIOTCA CJIEBA
HAITPABO, HAYUHAS C Ne 1.
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PASMEP MATPUL b

MATPUIIA, UMEIOIIIAS m CTPOK U 1
CTOJIBLIOB, HA3BIBAETCS MATPULIEH
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PASMEPA m HA n

/ \
“MmM Y2 - Yy




QJIEMEHT MATPULDbI
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OUATOHAJIN KBAOPATHbIX
MATPUL,
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ONEPALUUUN HA
MATPULAMMU



MATPULblI OOMHAKOBOI'O
PASMEPA MOXHO
CKINNAObIBATb U BbIYUTATDb
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NNIOBYIO MATPULY MOXHO
YMHOXWUTb HA HACIIO
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TPAHCITOHUPOBAHMUE
MATPULDbI

(12 4
A=|-17 29
\—30 -36

HNcxonnasn

Marpuia (pazmep 3 Ha 2)

. [12 ~17 —32\) TpaHcniOHMpOBaHHAs

B gatp2¥a (pdtvep 2 Ha 3)



YMHOXEHUE
CTPOKU HA CTOJIBEL
(CKAJTAPHOE NMPOU3BEOEHUE)
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YMHOXEHUWE
MATPULbI HA CTOJIBEL,

KAXOAA CTPOKA MATPULbI
CKAJIAPHO YMHOXAETCA HA

CTOJBELU
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BO3MOXHOCTb YMHOXEHWA
MATPULbI HA MATPULLY

MATPUILLY A4, SAIIMCAHHYIO CJIEBA,
MOKHO YMHOKUTDb HA

MATPHUILY B, SAIIUCAHHYIO CITPABA,
TOTIA M TOJBKO TOIA, KOTTIA
YU CJIO CTOJIBIIOB MATPUIIbBI A

PABHO UM CJIY CTPOK MATPUIIGI B



MPABUJTIO YMHOXEHUWA
MATPULIblI HA MATPULLY

o CTpoKa Ha cToJI0eI]
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YMHOXEHWE

CTOJIBUA HA CTPOKY
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